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VI edycja szkolnego konkursu
»0 jeden poziom abstrakcji wyzej”
objetego patronatem Dziekana Wydzialu Matematyki
i Informatyki Uniwersytetu Jagiellonskiego.
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UNIWERSYTET rok szkolny 2018/ 19
JAGIELLONSKI
W KRAKOWIE V etap

1. Rozwiazac¢ rownanie :
(x? =D(x|+1)
x+sgnx

[x + 1]

2. Rozstrzygnac, czy istnieje cigg arytmetyczny, ktorego wyrazami (niekoniecznie
kolejnymi) sa réwnoczesnie liczby V3, V5 i V7.

3. Wykazac, ze jezeli na boku AB kwadratu ABCD zbudujemy trojkat
rownoboczny ABZ tak, aby punkt Z lezal wewnatrz kwadratu, i poprowadzimy
prosta CZ do przeciecia z bokiem AD w punkcie X, a nastepnie wezmiemy
punkt Y jako symetryczny do X wzgledem prostej AC, to trojkat CXY jest
trojkatem rownobocznym wpisanym w kwadrat ABCD.

4. W kule o promieniu R wpisano stozek Sciety. Podstawy tego stozka odcinajq
z kuli dwa odcinki kuliste. W przekroju osiowym tukom tych odcinkéow
odpowiadaja katy sSrodkowe « oraz f. Znalez¢ pole powierzchni bocznej tego
stozka Scietego

5. Udowodnic¢, ze n okregow lezacych na plaszczyznie dzieli ja na czesci, ktore
moga by¢ pomalowane dwoma roznymi kolorami w taki sposob, ze dwie
sasiednie czesci (tzn. czesci majace wspolny brzeg rozny od punktu na tym
samym okregu) beda pomalowane réznymi kolorami.

Termin oddania 28.02.2019



